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3.10.3 Electrical Schematic Diagram 

    

Figure 3-33  Electrical Schematic Diagram of LE5109L Input  Electrical Schematic Diagram of LE5109L Output 

3.11 LE5128  Special CPU Module for 

Motion Control 

LE5128 is dedicated motion control module in micro PLC in LE series. It has the functions of data 

latching, rapid locating, automatically arrange-line, electronic gear and periodically fast PID 

adjustment. It can independently control 4 servo motors or stepper motors to locate with 16 DI, 10 

DO, 2 AI and 4 AO. 

3.11.1 Technical Specifications 

Table 3-24  Technical Specifications 

CPU Specifications Power Supply Specifications 

On-board 
I/O 

16 DI/ 10 DO/ 2 AI / 4 AO 

Input 

Rated voltage 
24VDC@2200
mA 

Permissible range 20.4～28.8VDC 
I/O 
expansion 
module 
(max.) 

5(total module power 

consumption ≤ CPU 

rating). 

Number of 
expansion 
board 

1 External output voltage 24VDC 

 Only one can be chosen among pulse capture, high-speed counting and quick 

external interrupt. Please be cautious about filtering parameter of channel when 

using high-speed counting and quick external interrupt. 

Source type DI 

Sink type DI 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Можно выбрать только один из вариантов захват импульсов, высокоскоростной подсчет и быстрое внешнее прерывание. Пожалуйста, будьте осторожны с параметром фильтрации канала при использовании высокоскоростного подсчета и быстрого внешнего прерывания.

Sergi
Принципиальная электрическая схема

Sergi
DI типа источник
DI типа приемник

Sergi
Рисунок 3-33   LE5109L Принципиальная электрическая схема входа    LE5109L Принципиальная электрическая схема выхода

Sergi
LE5128 Специальный модуль ЦПУ для управления движением

Sergi
LE5128 - это специальный модуль управления движением в микро-ПЛК серии LE. Он имеет функции фиксации данных, быстрого определения местоположения, автоматического размещения на линии, электронного регулирования и периодической быстрой подстройки ПИД. Он может независимо управлять 4 серводвигателями или шаговыми двигателями для определения местоположения с помощью 16 цифровых  входов, 10 цифровых выходов, 2 аналоговых входов и 4 аналоговых выходов.

Sergi
Технические характеристики

Sergi
Таблица 3-24   Технические характеристики

Sergi
Характеристики ЦПУ

Sergi
Характеристики  электропитания

Sergi
Встроенные входы/
выходы

Sergi
16 цифр.входов/ 
10 цифр.выходов/ 
2 аналог.входа / 
4 аналог.выхода

Sergi
Модуль расширения вход/выход (макс.)

Sergi
5 (общее энергопотребление модуля ≤ номинальной мощности процессора).

Sergi
Вход

Sergi
Номинальное напряжение

Sergi
24 В пост. тока при 2200 мА

Sergi
Допустимый диапазон

Sergi
20,4~28,8 В постоянного тока

Sergi
Количество панелей расширения

Sergi
Внешнее выходное напряжение

Sergi
24 В постоянного тока
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CPU Specifications Power Supply Specifications 

Programmin
g language 

LD/ST/CFC/SFC 

External 
output 
current 
(max.) 

+24VDC (supply for 
expansion bus) 

950mA 

Program 
memory 

128K bytes 
+24VDC (supply for 
peripheral device) 

400mA 

Data 
memory 

64K bytes 
+5VDC (supply for 
extensive bus) 

2500mA 

Power-loss 
retentive 
memory 

8K bytes Hold up time (loss of power) 10ms 

Memory 
card 

Memory card with USB 
interface 

Communication Specifications 

HSC 

4 HSC at 100KHz 
(Ix0.0~Ix0.3 for 
single-phase counter 
(Ix0.0~Ix0.3) 

Communicati
on interface 

2 RS485 

Interface type PS/2, pluggable terminals 

2 HSC at 400KHz 
(Ix0.0~Ix0.3 after four 
multiplying frequency) for 
A/B phase counter 

Baud rates 
(bps) 

1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 
57600, 115200 

Pulse output 
4CH, 
100KHz(Qx0.0~Qx0.3) 

Pulse catch 4(Ix0.0~Ix0.3) 

Communicati
on protocol 

Proprietary protocol (only for round port), 
Modbus master-slave, free port 
communication protocol, multi-PLC 
interconnection (only for terminal interface) 

Fast 
external 
interruption 

6(Ix0.0~Ix0.5) 

Frequency 
measureme
nt 

4(10Hz~100KHz)(Ix0.0~Ix
0.3) 

Digital Output Specifications 

Basic 
instruction 
processing 
time 

0.1µs 
Number of 
outputs 

10 (4 high-speed Qx0.0~Qx0.3, 6 low-speed 
Qx0.4~Qx1.1) 

Digital Input Specifications Output type Transistor 

Number of 
inputs 

16 
Rated 
voltage 

24VDC 

Input type Sink/source 
Permissible 
range 

20.4～28.8VDC 

Rated 
voltage 

24VDC 
Output 
current 

Max. 0.3A for PTO channel; max. 0.5A for 
ordinary channel 

Permissible 
range 

0～30VDC 
Current per 
common 

<3A 

Logic 1 15～ 30VDC, permissible On state 0.3Ω (typical), 0.6Ω (max.) 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Характеристики ЦПУ

Sergi
Характеристики  электропитания

Sergi
Язык программирования

Sergi
Внешний выходной ток (макс.)

Sergi
+24 В постоянного тока (питание для шины расширения)

Sergi
+24 В постоянного тока (питание для периферийного устройства)

Sergi
+5 В постоянного тока (питание для шины расширения)

Sergi
950 мА

Sergi
400 мА

Sergi
2500 мА

Sergi
Программ-
ная память

Sergi
Память данных

Sergi
Резервная  память при потере питания

Sergi
128 К байт

Sergi
64 К байта

Sergi
8 К байт

Sergi
Время удержания (потеря питания)

Sergi
10 мс

Sergi
Карта памяти

Sergi
Карта памяти с интерфейсом USB

Sergi
Характеристики связи

Sergi
(высокоскоростной канал)

Sergi
4 канала при 100 кГц (Ix0.0~Ix0.3 для однофазного счетчика (Ix0.0~Ix0.3)

Sergi
2 канала при 400 кГц (Ix0.0 ~ Ix0.3 после четырехкратного умножения частоты) для счетчика фазы A/B

Sergi
Коммуникационный интерфейс

Sergi
Тип интерфейса

Sergi
разъемные клеммы

Sergi
Импульс-
ный  выход

Sergi
4 канала, 100 кГц (Qx0.0~Qx0.3)

Sergi
Скорость передачи данных в бодах (бит/с)

Sergi
Захват импульса

Sergi
Быстрое внешнее прерывание

Sergi
Протокол связи

Sergi
Фирменный протокол (только для круглого порта), Modbus главный-подчиненный, протокол связи со свободным портом, взаимосоединение нескольких ПЛК (только для клеммного интерфейса)

Sergi
Измерение частоты

Sergi
4 (10 Гц ~ 100 кГц) (Ix0.0~Ix 0.3)

Sergi
Характеристики цифрового выхода

Sergi
Время обработки основной команды

Sergi
0,1 мкс

Sergi
Количество выхлдов

Sergi
10 (4 высокоскоростных Qx0.0~Qx0.3, 6 низкоскоростных Qx0.4~Qx1.1)

Sergi
Характеристики цифрового входа

Sergi
Тип выхода

Sergi
Транзистор

Sergi
Количество входов

Sergi
Номинальное напряжение

Sergi
24 В постоянного тока

Sergi
Тип входа

Sergi
Приемник/источник

Sergi
Допустимый диапазон

Sergi
20,4~28,8 В постоянного тока

Sergi
Номинальное напряжение

Sergi
24 В постоянного тока

Sergi
Выходной ток

Sergi
Макс. 0,3А для канала отбора энергии; макс. 0,5А для обычного канала

Sergi
Допустимый диапазон

Sergi
0~30 В постоянного тока

Sergi
Ток на общую

Sergi
Логика 1

Sergi
15 ~ 30 В постоянного тока, допустимый

Sergi
Сопротивление

Sergi
0,3 Ом (типовое), 0,6 Ом (макс.)
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CPU Specifications Power Supply Specifications 

signal min. current 3mA resistance 

Logic 0 
signal 

0 ～ 5VDC, permissible 

max. current 1mA 

Isolation 
mode 

Optocoupler (field side to system) 

Filtering 
parameter 

Ix0.0~Ix0.3 No filtering , 
5us, 10us, 20us, 100us, 
200us, 1ms, 5ms, 10ms, 
20ms, 50ms, 
100ms;Ix0.4~Ix1.7:No 
filtering, 5ms, 10ms, 
20ms, 50ms, 100ms 

Isolation 
groups 

3 

Isolation 
withstand 
voltage 

500VAC for 1 minute, leaking current <5mA 

Isolation 
mode 

Optocoupler (field side to 
system) 

Analog Output Specifications 

Isolation 
groups 

1 

Number of 
outputs 

4 Isolation 
withstand 
voltage 

500VAC for 1minute, 
leakage current <5mA 

Analog Input Specifications 

Output range 

Channel 1, 2:0～10V 

Number of 
inputs 

2 Channel 3, 4:0～10V/0～20mA/4～20mA 

Input type Single-ended 
Range of 
correspondin
g code value 

0～65535 

Input range 
0 ～ 10V/0 ～ 20mA/4 ～
20mA 

Output 
accuracy 

Full scale 0.5%@0~60℃ 

Range of 
correspondi
ng code 
value 

0～65535 Resolution 12bits 

Input 
accuracy 

Full scale 0.5% @0～60℃ 
Load 
impedance 

voltage: ≥2000Ω/ current:≤ 600Ω 

Resolution 12 bits 

Stable time 
(95% of new 
value) 

Voltage:300us(R),750us(1uF)current:600us(
1mH), 2ms(10mH) 

Differential 
mode 
rejection 
ratio 

>30dB

Time for 
data update 

2ms (full-channel) 
Isolation 
mode 

Magnetic coupling (field side to system) 

Input 
impedance 

voltage type: >950KΩ 
Isolation 
withstand 
voltage 

500VAC for 1 minute, leaking current <5mA 

Current type: 250Ω Physical Specifications 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Характеристики ЦПУ

Sergi
Характеристики  электропитания

Sergi
сигнал

Sergi
минимальный ток 3 мА

Sergi
в состоянии вкл

Sergi
Сигнал логика 0

Sergi
0 ~ 5 В пост. тока, допус-
тимый макс. ток 1 мА

Sergi
Способ изоляции

Sergi
Оптрон (со стороны поля к системе)

Sergi
Параметр фильтрации

Sergi
Ix0.0~Ix0.3 Без фильтрации, 5 мс, 10 мс, 20 мс, 100 мс, 200 мс, 1 мс, 5 мс, 10 мс, 20 мс, 50 мс, 100 мс;Ix0.4~Ix1.7: без фильтрации, 5 мс, 10 мс, 20 мс, 50 мс, 100 мс

Sergi
Группы изоляции

Sergi
Выдерживае-
мое изоляцией напряжение

Sergi
500 В переменного тока в течение 1 минуты, ток утечки <5 мА

Sergi
Способ изоляции

Sergi
Оптрон (со стороны поля к системе)

Sergi
Характеристики аналогового выхода

Sergi
Группы изоляции

Sergi
Выдерживае-
мое изоляцией напряжение

Sergi
500 В переменного тока в течение 1 минуты, ток утечки <5 мА

Sergi
Количество выходов

Sergi
Характеристики аналогового входа

Sergi
Количество входов

Sergi
Диапазон выхода

Sergi
Канал 1, 2: 0~10 В

Sergi
Канал 3, 4: 0~10 В/0 ~20 мА/4 ~20 мА

Sergi
Тип входа

Sergi
Одноконтактный

Sergi
Диапазон соответствующего значения кода

Sergi
Диапазон входа

Sergi
0 ~ 10 В/0 ~ 20 мА/4 ~ 20 мА

Sergi
Точность выхода

Sergi
Полная шкала 0,5% при 0~60°С

Sergi
Диапазон соответствующего значения кода

Sergi
Разрешение

Sergi
12 бит

Sergi
Точность входа

Sergi
Полная шкала 0,5% при 0~60°С

Sergi
Сопротивле-
ние нагрузки

Sergi
напряжение: ≥2000 Ом / ток: ≤ 600 Ом

Sergi
Разрешение

Sergi
12 бит

Sergi
Коэффициент отклонения дифференциального режима

Sergi
>30 дБ

Sergi
Стабильное время (95% от нового значения)

Sergi
Напряжение:300us(R),750us(1uF) Ток:600us( 1mH), 2ms(10mH)

Sergi
Время для обновления данных

Sergi
2 мс (полноканальный)

Sergi
Способ изоляции

Sergi
Выдерживае-
мое изоля-
цией напряжение

Sergi
500 В переменного тока в течение 1 минуты, ток утечки <5 мА

Sergi
Входное сопротивле-
ние

Sergi
тип напряжения: >950 КОМ

Sergi
Магнитная муфта (со стороны поля к системе)

Sergi
Тип тока: 250 Ом

Sergi
Физические данные
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CPU Specifications Power Supply Specifications 

Maximum 
withstand 
voltage 

±30V 
Dimensions 
W x H x D 
(mm) 

147×97×90 

Maximum 
withstand 
current 

±32mA Weight 571g 

Time for 
step 
response of 
analog input 

1.5ms (up to 95%) 
Operating 
temperature 

0～60°C 

Isolation 
mode 

Magnetic coupling (field 
side to system) 

Storage 
temperature 

-40～70°C

Isolation 
withstand 
voltage 

500VAC for 1 minute, 
leaking current <5mA 

Relative 
humidity 

5%~95% (non-condensing) 

3.11.2 Definition of Indicators 

Table 3-25  Definition of Indicators 

Type Color Status Description 

Power supply 
PWR 

Green 
ON Power supply works in normal mode. 

OFF Power is defective or not supplied. 

Channel status 
indicator Ix.y 
Qm.n 

Green 
ON The channel is ON. 

OFF The channel is OFF. 

Operation status 
indicator 
RUN/STOP 

Green 
Yellow 

Green PLC is in RUN mode and user program is running. 

ON yellow 
PLC is in STOP mode and user program is not 
running. 

Flashing 
alternatively 

1Hz 
PLC is in a status which waits to load user 
program from memory card. 

4Hz 
PLC is in a status of loading user program from 
memory card. 

Failure status 
indicator ERR 

Red 
ON The CPU is in failed mode. 

OFF PLC is in normal operating mode. 

 Possibility and solutions if ERR indicator is ON:

 System configuration of programming software is inconsistent with actual hardware 

configuration. 

Solutions: check system configuration in programming software. 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Характеристики ЦПУ

Sergi
Характеристики  электропитания

Sergi
Выдерживае-
мое напряжение  макс.

Sergi
Выдерживае-
мый ток макс.

Sergi
±30 В

Sergi
±32 мА

Sergi
Размеры  Ш x В x Д (мм)

Sergi
Вес

Sergi
571 г

Sergi
Рабочая температура

Sergi
Температура хранения

Sergi
Относительная влажность

Sergi
(без конденсации)

Sergi
Время пошагового ответа аналогового входа

Sergi
1,5 мс (до 95%)

Sergi
Способ изоляции

Sergi
Магнитная муфта (со стороны поля к системе)

Sergi
Выдерживаемое изоляцией напряжение

Sergi
500 В переменного тока в течение 1 минуты, ток утечки <5 мА

Sergi
Определение индикаторов

Sergi
Таблица   3-25 Определение индикаторов

Sergi
Тип

Sergi
Цвет

Sergi
Состояние

Sergi
Описание

Sergi
Электропитание PWR

Sergi
Зеленый

Sergi
Зеленый

Sergi
Зеленый
Желтый

Sergi
Красный

Sergi
Индикатор состояния канала Ix.y Qm.n

Sergi
Индикатор рабочего состояния RUN/STOP (Работа/Стоп)

Sergi
Индикатор состояния сбоя ERROR/ОШИБКА

Sergi
/ВКЛ

Sergi
/ВКЛ

Sergi
/ВКЛ

Sergi
ВКЛ желтый

Sergi
Зеленый

Sergi
/ВЫКЛ

Sergi
/ВЫКЛ

Sergi
/ВЫКЛ

Sergi
Мигающий поочередно

Sergi
1 Гц

Sergi
4 Гц

Sergi
Электропитание работает в нормальном режиме.

Sergi
Питание неисправно или не подается.

Sergi
Канал ВКЛЮЧЕН

Sergi
Канал ВЫКЛЮЧЕН

Sergi
ПЛК находится в режиме RUN (Работа), и пользовательская программа выполняется.

Sergi
ПЛК находится в режиме STOP/СТОП, и пользовательская программа не выполняется.

Sergi
ПЛК находится в состоянии ожидания загрузки пользовательской программы с карты памяти.

Sergi
ПЛК находится в состоянии загрузки пользовательской программы с карты памяти.

Sergi
Процессор находится в режиме сбоя.

Sergi
ПЛК находится в нормальном рабочем режиме.

Sergi
Возможность и решения, если индикатор ошибки ERR горит:

Sergi
Системная конфигурация программного обеспечения несовместима с фактической конфигурацией оборудования.

Sergi
Решения: проверьте конфигурацию системы в программном обеспечении.
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 Communication with expansion module is failed. 

Solutions: check whether the expansion module is connected correctly. 

 Report faults occurring to each expansion module. 

Solutions: replace faulty expansion module.Terminal Definition and 

Connection 

LE5128 is connected with an external 24VDC power and has two pluggable terminals (16×2 and 

13×2), the upper terminal offers input channel (DI, AI), the lower terminal offers output channel (DO, 

AO), and connection is easy and convenient and terminals are secured with screw, which is a typical 

field connection case. 

Table 3-26  Terminal Identification

Terminal 
Identification 

Description 
Terminal 
Identification 

Description 

Grounding VI- 
Input power supply 24VDC 
negative 

● No connection VI+ 
Input power supply 24VDC 
positive 

Vout- Output 24VDC negative ● No connection 

Vout+ Output 24VDC positive M Common of Input 

I0.0 

Fast external interruption 1/Pulse 
catch 1/Frequency measurement 
channel 1/High-speed 
single-phase counter 
1/High-speed A/B phase counter I 
phase A/Ordinary input 

I0.1 

Fast external interruption 2 /Pulse 
catch 2 /Frequency measurement 
channel 2 / High-speed 
single-phase counter 2/ 
High-speed A/B phase counter 1 
phase B /Ordinary input 

I0.2 

Fast external interruption 3/Pulse 
catch 3/Frequency measurement 
channel 3/High-speed 
single-phase counter 
3/High-speed A/B phase counter 2 
phase A /Ordinary input 

I0.3 

Fast external interruption 4 /Pulse 
catch 4 /Frequency measurement 
channel 4 /High-speed 
single-phase counter 4 
/High-speed A/B phase counter 2 
phase B /Ordinary input 

I0.4 

Fast external interruption 
5/High-speed single-phase 
counter 1 direction 
control/Ordinary input 

I0.5 

Fast external interruption 
6/High-speed single-phase 
counter 2 direction control 
/Ordinary input 

I0.6 
High-speed single-phase counter 
3 direction control  /Ordinary 
input 

I0.7 
High-speed single-phase counter 4 
direction control /Ordinary input 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Не удалось установить связь с модулем расширения.

Sergi
Решения: проверьте, правильно ли подключен модуль расширения.

Sergi
Сообщение о неисправностях, возникающих в каждом модуле расширения.

Sergi
Определение клемм и подключение

Sergi
Решения: замените неисправный модуль расширения.

Sergi
LE5128 подключается к внешнему источнику питания 24 В постоянного тока и имеет две разъемные клеммы (16 × 2 и 13 × 2), верхняя клемма предлагает входной канал (DI - цифровой вход, AI -аналоговый вход ), нижняя клемма предлагает выходной канал (DO - цифровой выход, AO - аналоговый выход), подключение простое и удобное, и клеммы фиксируются винтом, что являетмя типовым случаем подключения в полевых  условиях

Sergi
Таблица 3-26    Определение клемм

Sergi
Идентифика-
ция клемм

Sergi
Идентифика-
ция клемм

Sergi
Описание

Sergi
Описание

Sergi
Заземление

Sergi
Нет подключения

Sergi
Нет подключения

Sergi
Входное питание 24 В постоянного тока отрицательный

Sergi
Входное питание 24 В постоянного тока положительный

Sergi
Выход 24 В постоянного тока отрицательный

Sergi
Выход 24 В постоянного тока положительный

Sergi
Общая входов

Sergi
Быстрое внешнее прерывание 1/Захват импульсов 1/Канал измерения частоты 1/Высоко-
скоростной однофазный счетчик 1/Высокоскоростной счетчик фазы A /B I фаза A/Обычный вход

Sergi
Быстрое внешнее прерывание 2 /Захват импульсов 2 /Канал измерения частоты 2 / Высоко-
скоростной однофазный счетчик 2 / Высокоскоростной счетчик фазы A/B 1 фаза B / Обычный вход

Sergi
Быстрое внешнее прерывание 3/Улавливание импульсов 3/Канал измерения частоты 3/Высокоскоростной однофазный счетчик 3/Высокоскоростной счетчик фаз A /B 2 фазы A / Обычный вход

Sergi
Быстрое внешнее прерывание 4 /Улавливание импульсов 4 /Канал измерения частоты 4 /Высокоскоростной однофазный счетчик 4 / Высокоскоростной счетчик фаз A /B 2 фазы B / Обычный вход

Sergi
Быстрое внешнее прерывание 5/Высокоскоростной однофазный счетчик 1 управление направлением / Обычный вход

Sergi
Быстрое внешнее прерывание 6/Высокоскоростной однофазный счетчик 2 управление направлением / Обычный вход

Sergi
Высокоскоростной однофазный счетчик 3 управление направлением / обычный вход

Sergi
Высокоскоростной однофазный счетчик 4 управление направлением / обычный вход
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Terminal 
Identification 

Description 
Terminal 
Identification 

Description 

I1.0 Ordinary input I1.1 Ordinary input 

I1.2 Ordinary input I1.3 Ordinary input 

I1.4 Ordinary input I1.5 Ordinary input 

I1.6 Ordinary input I1.7 Ordinary input 

A+ A channel voltage input positive A- A channel input negative 

RA A channel current input positive ● No connection 

RB B channel current input positive B- B channel input negative 

B+ B channel voltage input positive ● No connection 

Terminal 
Identification 

Description 
Terminal 
Identification 

Description 

RS485- RS485 Communication negative RS485+ RS485 Communication positive 

1L- 

Load driving power source 1 
negative 

(Q0.0～Q0.3) 
1L+ 

Load driving power source 1 
positive 

(Q0.0～Q0.3) 

Q0.0 
High-speed output / Ordinary 
output 

Q0.1 
High-speed output /Ordinary 
output 

Q0.2 
High-speed output /Ordinary 
output 

Q0.3 
High-speed output /Ordinary 
output 

2L- 
Load driving power source 2 
negative (Q0.4-0.7) 

2L+ 
Load driving power source 2 
positive (Q0.4-0.7) 

Q0.4 Ordinary output Q0.5 Ordinary output 

Q0.6 Ordinary output Q0.7 Ordinary output 

3L- 
Load driving power source 3 
negative (Q1.0~1.1) 

3L- 
Load driving power source 3 
negative (Q1.0~1.1) 

Q1.0 Ordinary output Q1.1 Ordinary output 

COM Analog output common ● No connection 

Vout0 Analog voltage output Vout1 Analog voltage output 

Vout2 Analog voltage output Iout2 Analog current output 

Vout3 Analog voltage output Iout3 Analog current output 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Идентифика-
ция клемм

Sergi
Идентифика-
ция клемм

Sergi
Описание

Sergi
Описание

Sergi
Нет подключения

Sergi
Нет подключения

Sergi
Нет подключения

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Обычный вход

Sergi
Идентифика-
ция клемм

Sergi
Идентифика-
ция клемм

Sergi
Описание

Sergi
Описание

Sergi
Входное напряжение канала А положительное

Sergi
Входное напряжение канала А Отрицательное

Sergi
Входной ток канала А положительный

Sergi
Входной ток канала В положительный

Sergi
Входное напряжение канала В положительное

Sergi
Связь RS485 отрицательная

Sergi
Входной ток канала В отрицательный

Sergi
Связь RS485 отрицательная

Sergi
Источник питания для привода нагрузки 1 отрицательный (Q0.0~Q0.3)

Sergi
Источник питания для привода нагрузки 1 положительный (Q0.0~Q0.3)

Sergi
Высокоскоростной выход / обычный выход

Sergi
Высокоскоростной выход / обычный выход

Sergi
Высокоскоростной выход / обычный выход

Sergi
Высокоскоростной выход / обычный выход

Sergi
Источник питания для привода нагрузки 2 отрицательный (Q0.4-0.7)

Sergi
Источник питания для привода нагрузки 2 положительный (Q0.4-0.7)

Sergi
Обычный выход

Sergi
Обычный выход

Sergi
Обычный выход

Sergi
Обычный выход

Sergi
Обычный выход

Sergi
Обычный выход

Sergi
Источник питания для привода нагрузки 3 отрицательный (Q1.0 ~1.1)

Sergi
Источник питания для привода нагрузки 3 отрицательный (Q1.0 ~1.1)

Sergi
Аналоговый выход общий

Sergi
Аналоговый выход напряжения

Sergi
Аналоговый выход напряжения

Sergi
Аналоговый выход тока

Sergi
Аналоговый выход тока

Sergi
Аналоговый выход напряжения

Sergi
Аналоговый выход напряжения
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Figure 3-34  LE5128 Upper Terminals Definition and Wring Diagram 

Figure 3-35  LE5128 Lower Terminals Definition and Wring Diagram 

Figure 3-36 wiring diagrams include two schematic diagrams of connection of high-speed output 

terminal and motor, the external resistance in the schematic diagrams is for example only. In actual 

applications, users must calculate external resistance according to their selected permissible current 

on input side of driver and internal resistance. 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
2 аналог.входа (по напряж.)

Sergi
2 аналог.входа (по току)

Sergi
Рисунок 3-34   LE5128 Определение верхних клемм и схема подключения

Sergi
10 цифр. выходов

Sergi
4 аналог. выхода (по напряж.)

Sergi
2 аналог.выхода (токовая нагрузка)

Sergi
Рисунок 3-35   LE5128 Определение нижних клемм и схема подключения

Sergi
Схемы подключения на рис. 3-36 показывают две принципиальные схемы подключения высокоскоростной выходной клеммы и двигателя, внешнее сопротивление на принципиальных схемах указано только для примера. В реальных условиях применения пользователи должны рассчитать внешнее сопротивление в соответствии с выбранным ими допустимым током на входной стороне привода и внутренним сопротивлением.
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DriverPLC

+

-

24VDC
Power

1.6KΩ

1.6KΩ

-+

+

-

Qm.n

L-

L+

Qm.n

CW  output
\Pulse output

CCW output
\Direction output

Figure 3-36  Wiring Diagram of High-speed Output Terminal and Motor 

Description: 

CW / CCW mode: 

1: Output axis 1, pulse output (CW) Q0.0, pulse output (CCW) Q0.1 

2: Output axis 2, pulse output (CW) Q0.2, pulse output (CCW) Q0.3 

Pulse + direction mode: 

1: Output axis 1, pulse output Q0.0, pulse direction Q0.4 

2: Output axis 2, pulse output Q0.1, pulse direction Q0.5 

3: Output axis 3, pulse output Q0.2, pulse direction Q0.6 

4: Output axis 4, pulse output Q0.3, pulse direction Q0.7 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Выход по ч.с.
\Импульсный выход

Sergi
Выход против ч.с.
\выход напрвления

Sergi
Привод

Sergi
Питание 24 В пост.тока

Sergi
Рисунок 3-36 Схема подключения высокоскоростной выходной клеммы и двигателя

Sergi
Описание:

Sergi
Режим по часовой стрелке / против часовой стрелки (CW / CCW):

Sergi
1: Выходная ось 1, импульсный выход (по ч.с.) Q0.0, импульсный выход (против ч.с.) Q0.1.

Sergi
2: Выходная ось 2, импульсный выход (по ч.с.) Q0.2, импульсный выход (против ч.с.) Q0. 3

Sergi
Режим импульс + направление:

Sergi
1: Выходная ось 1, импульсный выход Q0.0, направление импульса Q0.4

Sergi
2: Выходная ось 2, импульсный выход Q0.1, направление импульса Q0.5

Sergi
3: Выходная ось 3, импульсный выход Q0.2, направление импульса Q0.6

Sergi
4: Выходная ось 4, импульсный выход Q0.3, направление импульса Q0.7
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3.11.4 Electrical Schematic Diagram 

Figure 3-37  Input Channel (DI) Output Channel (DO) 

 A/D conversion

+

-

RA

A-

A+

+
-
Voltage 
signal

 A/D conversion

+

-

RA

A-

A+

Current 
signal

Figure 3-38  Input Channel (AI) 

Figure 3-39  Output Channel (Voltage) Output Channel (Current) 

3.11.5 Communication Interface 

RS485 communication interface can establish connection to personal computer (PC) through 

programming cable, realize download of user program and on-line debugging and be applied 

to 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
Принципиальная электрическая схема

Sergi
DI типа источник

DI типа приемник

Sergi
Нагрузка

Sergi
Рисунок 3-37       Входной канал (цифр.вход)               Выходной канал (цифр.выход)

Sergi
Прелбразование

Sergi
Прелбразование

Sergi
Сигнал по напряжению

Sergi
Сигнал по току

Sergi
Рисунок 3-38   Входной канал (аналог.вход)

Sergi
Нагрузка по напряжению

Sergi
Нагрузка по току

Sergi
Преобразование напряжение-ток

Sergi
Преобразование напряжение-ток

Sergi
Преобразование
 Ц/А

Sergi
Преобразование
 Ц/А

Sergi
Рисунок 3-39   Выходной канал (Напряжение)         Выходной канал (Ток)

Sergi
Коммуникационный интерфейс

Sergi
Коммуникационный интерфейс RS485 может устанавливать соединение с персональным компьютером (ПК) через кабель для программирования, осуществлять загрузку пользовательской программы и он-лайн отладку и применяться
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communication with field devices. Junction and communication between LE5128 CPU module and 

PC are achieved through PS/2 of LE5128 (as shown in Figure 3-40 ①), junction and 

communication between LE5128 CPU module and expansion module are achieved through 

connector (as shown in Figure 3-40 ②). 

Table 3-27  Pins Definition of 8 Core Round Interface Socket 

Pin No. Definition Pin No. Definition Pin No. Definition Pin No. Definition 

1 - 3 - 5 RS-485 signal positive 7 System GND 

2 - 4 - 6 RS-485 signal negative 8 System GND 

Figure 3-40  Communication Interface Identification 

3.11.6 Software Configuration 

Both programming software and CPU module provide the setting of “Run” and “Stop” status, 

therefore the software and hardware are constrained each other. 

Table 3-28  RUN/STOP Switch Setting Instructions 

RUN/STOP selective 
switch position

Status of programming software Module status 

Run (Switch to upper 
position) 

RUN 
RUN: automatically changed into STOP if users download 
user program in this status. 

STOP STOP 

Stop (Switch to lower 
position) 

RUN/STOP STOP(user's program stops, unable to run) 

Sergi
Глава 3 Модуль ЦПУ

Sergi
для связи с полевыми устройствами. Соединение и связь между процессорным модулем LE5128 и ПК осуществляются через PS/2 модуля LE5128 (как показано на рисунке 3-40 /1), соединение и связь между процессорным модулем LE5128 и модулем расширения осуществляются через разъем (как показано на рисунке 3-40 /2).

Sergi
Таблица 3-27 Определение контактов 8-жильного круглого интерфейсного разъема

Sergi
Контакт No.

Sergi
Контакт No.

Sergi
Контакт No.

Sergi
Контакт No.

Sergi
Определе-
ние

Sergi
Определе-
ние

Sergi
Определение

Sergi
Определение

Sergi
положит. сигнал

Sergi
отрицат. сигнал

Sergi
Система GND  (земля)

Sergi
Система GND  (земля)

Sergi
Рисуной 3-40    Идентификация коммуникационного интерфейса

Sergi
Конфигурация программного обеспечения

Sergi
Как программное обеспечение для программирования, так и модуль процессора (ЦПУ) обеспечивают установку состояний “Run/Работа” и “Stop/Стоп”, поэтому программное и аппаратное обеспечение связаны друг с другом.

Sergi
Таблица 3-28 Инструкции по установке переключателя RUN/STOP (Работа/Стоп)

Sergi
Положение селективного переклюсателя  RUN/STOP

Sergi
Статус программного обеспечения для программирования

Sergi
Статус модуля

Sergi
 Run/Работа (Переключатель в верхнем положении)

Sergi
Stop/Стоп (Переключа-
тель в нижнем положении

Sergi
/РАБОТА

Sergi
/ СТОП

Sergi
- РАБОТА/СТОП

Sergi
RUN/РАБОТА: автоматически переключается на STOP/СТОП, если пользователи загружают пользовательскую программу в этом статусе.

Sergi
/СТОП

Sergi
STOP/СТОП (программа пользователя останавливается, не может быть выполнена)
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